

海内外专家大咖齐聚济宁经开区,28个项目路演精彩上演

“智汇经开”,共论创新创业发展



签约仪式现场。

本报济宁7月23日讯(记者
晋森 通讯员 尹丽娜
刘培鹤) 18日,2019年“智汇
经开”高层次人才创新创业发
展论坛在济宁经济开发区举
办,海内外专家大咖齐聚,28
个项目先后进行了路演。

论坛上,济宁经济技术开
发区党工委组织部和海外高
层次人才创业协会签署合作
协议,并和聊城大学签署合作
协议。随后举办的路演中,澳
洲科技投资委员会科技专家

闻火就《AI大数据打造特色智
慧小镇及绿色旅游》项目做了
详细介绍,讲述了如何将物联网、
大数据、人工智能及新能源等最
新科技成果,综合应用于新型生态
智慧小镇及绿色旅游的开发建设中。

“济宁市旅游资源丰富,
曲阜三孔、微山湖、水泊梁山
等都是很好的旅游资源,可根
据大数据采集分析进一步将
资源整合,根据不同游客的年
龄、国籍以及文化层次,为其

提供旅游套餐。”闻火表示,此
次来济宁经开区参加项目路
演,也是看中了济宁未来发
展空间,他和团队一定会把握
好这个机遇。

“智汇经开”论坛以“才聚
经开 创新发展”为主题,来
自海内外100多名高层次人
才、专家组成梯队,分成项目
路演、企业家培训和高层次人
才对接三大板块,每个版块都
邀请了国内外知名专家学者
参与其中。活动前期共收到

128个路演项目报名,经过严
格筛选,最终确定28个高质量
路演项目。这些项目来自中
国、美国、日本、澳大利亚等国
家,涉及高端装备、新能源、颐
养健康、智慧小镇等多方面
向,领衔均为博士及以上人
才。截至目前,活动中已有两
个项目签约落地,5家企业与
路演项目进行对接,达成初步

合作意向。

济宁经济技术开发区自
成立以来,始终以创新驱动和
产业升级为重点,着力打造战
略新兴产业集聚区、产业生态
并举的样板区和产城融合示
范区。通过圣祥小镇、发展中
心、环保产业园三个项目,构
建起园区产业孵化平台,加速
了区内企业孵化成长。

经开区交警大队推行 “警保联动 快处快赔”

本报济宁7月23日讯(记者
晋森 通讯员 王瑞东
苏传亮) 目前,济宁经
济开发区交警大队建立“警保联动
快处快赔”机制,对机
动车之间无伤人的轻微事
故进行线上定责定损,快速
理赔。

7月21日,经开区一起
双方机动车剐蹭的小事故,
通过警保联动“快处快赔”
机制,快速得到了理赔,让
双方当事人非常满意。

济宁市交警支队经济
开发区勤务大队辖区内道
路情况复杂,尤其是马集镇
与疃里镇的一些道路属乡

村道路,路况较差。一些轻
微交通事故,由于双方无法
达成一致意见,转为一般程
序处理。事故民警要制作现
场图、收车,之后进行检验
鉴定等,事故当事人还要不
时到交警队和民警沟通,一
套程序走下来需要半个多
月,费时费力。

经开区交警大队了解
情况后,推行推动警保联动
快处快赔。在马集中队、疃里
中队设置的服务点,出现警
情快速出警,快速处理。通过
这种模式,案件处理效率大
大提高,方便了当事人,得到
了辖区居民的肯定。